Aplikacija, ki pove, ali je vaša ročna prtljaga ustrezne velikosti

Potovanja nam širijo obzorja in nas v številnih pogledih delajo bogatejša. Bogatejša za nova doživetja, nove izkušnje in nova poznanstva. Vznemirljivo je lahko že samo pakiranje, pri katerem moramo biti pozorni na določene stvari. Ena izmed njih je gotovo tudi dovoljena velikost ročne prtljage, ki se med letalskimi družbami pogosto razlikuje. Če potujete z letalsko družbo KLM, lahko od zdaj naprej z aplikacijo KLM enostavno preverite, ali dimenzija vašega kovčka ustreza dovoljenim dimenzijam ročne prtljage. 

Enostavno s pomočjo napredne tehnologije
Vse, kar potrebujete, je telefon s kamero. Aplikacija vas nato z uporabo tehnologije AR (augmented reality oz. obogatene resničnosti) pri preverjanju ustreznosti dimenzije vaše ročne prtljage vodi korak po korak. Velikost vašega kovčka ne sme presegati velikosti KLM virtualnega kovčka. Z uporabo tovrstne tehnologije pa se lahko s KLM aplikacijo odpravite tudi na virtualni sprehod po letalu Dreamliner.   

[bookmark: _GoBack]Aplikacija, ki je na voljo za operacijska sistema iOS in Android, potnikom med drugim omogoča tudi rezervacijo leta ter dostop do aktualnih informacij o njihovem letu. Potniki lahko opravijo »check in« ali si izberejo sedež na letalu. Aplikacija pa ponuja še številne druge storitve, ki potnikom olajšajo pripravo na let in samo potovanje. Zaenkrat je storitev preverjanja velikosti ročne prtljage mogoča le za uporabnike operacijskega sistema iOS.
